
Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa de
Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio Ambiente (POSPETRO) /
Instituto de Geociências / Universidade Federal da Bahia, realizada no dia
11 de julho de 2024.

Aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:00h, na sala do
Zoom - Colegiado do POSPETRO/IGEO/UFBA, realizou-se a 2ª reunião extraordinária
do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Geoquímica: Petróleo e Meio
Ambiente (POSPETRO), do Instituto de Geociências da UFBA, sob a Presidência do
Coordenador, Prof. Dr. Ícaro Thiago Andrade Moreira, e com a participação on-line dos
Profs. Drs. Antônio Fernando de Souza Queiroz, Carlos Alessandre Domingos Lentini,
Gisele Mara Hadlich, Leonardo Sena Gomes Teixeira e Simone Souza de Moraes; e da
Representante Estudantil Aline Souza Silva. Verificada a existência de “quórum”, foi
dado início à reunião com a seguinte pauta: 1) Homologação do resultado da Seleção
para Indicação de Propostas a Estágio Doutoral de Curta Duração no Brasil -
EDITAL POSPETRO 05/2024. Abordado o 1º item da ordem do dia “Homologação do
resultado da Seleção para Indicação de Propostas a Estágio Doutoral de Curta Duração
no Brasil - EDITAL POSPETRO 05/2024”, o Presidente relatou que foi publicado no
sítio do Pospetro na internet, endereço https://pospetro.ufba.br/editais-publicados, no dia
20 de junho de 2024, o “Edital Pospetro 05/2024” relativo ao processo interno de seleção
para Indicação de Propostas a Estágio Doutoral de Curta Duração no Brasil, conforme
especificado no EDITAL 009/2024 - PRPPG/ UFBA. O Presidente então comunicou que
até a data limite de inscrição, dia 04 de julho de 2024, a documentação de dois
candidatos foi recebida pela Secretaria do Pospetro e encaminhada à Comissão Interna
de Seleção formada pelos Prof. Dr. Ícaro Thiago Andrade Moreira (Presidente da
comissão - POSPETRO/UFBA), Profa. Dra. Simone Souza de Moraes
(POSPETRO/UFBA) e Profa. Dra. Gemima Santos Arcanjo (MAASA/UFBA),
conforme Portaria Pospetro 03/2024. A Comissão considerou como critérios para
classificação dos discentes I - adequação da documentação apresentada pelo candidato às
exigências do Edital nº 009/2024 - PRPPG/ UFBA: II - análise do perfil acadêmico do
estudante, tendo em vista o cumprimento das disciplinas e atividades do curso,
principalmente a Qualificação, e as publicações realizadas nos últimos cinco anos; III -
qualidade do plano de trabalho, considerando seu mérito, originalidade, relevância e
impactos para a tese de doutorado; e IV - adequação da instituição de destino e a
pertinência técnico-científica do supervisor às atividades que serão desenvolvidas,
avaliado a partir do currículo do/a supervisor na instituição de destino. Com base nestes
critérios, os planos de trabalho dos dois candidatos foram aprovados pela Comissão que
classificou os estudantes para Indicação de Propostas a Estágio Doutoral de Curta
Duração no Brasil na seguinte ordem: em 1º Lugar - Basílio Magno Tavares Sotão Neto,
e como Suplente - Jade Guimarães Gomes dos Santos. Após apreciação, a indicação
proposta pela Comissão foi posta em votação, sendo aprovada. Nada mais havendo a
tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião, mandando lavrar a presente ata, que



após lida e aprovada, será assinada pelos membros do Colegiado presentes. Salvador, 11
de julho de 2024.///
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